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PRIMJERAK ZA UCENIKA

Republika Srbija
MINISTARSTVO PROSVIJETE, NAUKE I
TEHNOLOSKOG RAZVOJA
ZAVOD ZA VREDNOVANIJE KVALITETA
OBRAZOVANJA 1 ODGOJA

ZAVRSNI ISPIT NA KRAJU OSNOVNOG OBRAZOVANIJA 1 ODGOJA

TEST

MATEMATIKA

I IDENTIFIKACIONI OBRAZAC I

IME, IME JEDNOG RODITELJA/DRUGOG ZAKONSKOG ZASTUPNIKA, PREZIME UCENIKA

IDENTIFIKACIONI BROJ UCENIKA

OSNOVNA SKOLA
MJESTO
OPCINA

POTPIS DEZURNOG NASTAVNIKA

Rezultatima moZeS pristupiti na sajtu http://zios.mpn.gov.rs/
Korisnicko ime: upisi svoj identifikacioni broj
Lozinka: d837bebda3e3
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UPUTSTVO ZA RAD

* Test koji trebas rijesiti ima 20 zadataka. Za rad je predvideno 120 minuta.
* Zadatke ne moras raditi prema redoslijedu kojim su dati.

» Tokom rada mozes se koristiti grafithom olovkom, gumicom, linijarom, trouglom i Sestarom, ali ne i kalkulatorom.

» Konac¢ne odgovore i postupak napisi plavom hemijskom olovkom.

* Odgovor koji je napisan samo grafitnom, crnom hemijskom ili ,,pisi-brisi* olovkom nece biti priznat.

* U zadacima sa ponudenim odgovorima nece biti priznati prepravljani odgovori.
* Obrati paznju da se zadaci razlikuju po nacinu na koji trebas dati odgovor.

EpeE
* Nemoj nista upisivati na QR kodove (% ), koji se nalaze na svakoj strani testa.

U nekim zadacima izabrat ¢e$ tacan odgovor tako Sto ¢e$ obojiti odgovarajuéi kruzi¢. U zadacima u kojima postoji
viSe ta¢nih odgovora potrebno je obojiti vise kruzi¢a. Vodi racuna da kruzi¢ bude obojen; mora biti obojen jer ¢e ti

samo tako odgovor biti priznat.

PRIMJER OBOJENIH KRUZICA

U zadatku sa jednim taénim odgovorom

Koj1je glavni grad Republike Srbije?
Oboj kruzi¢ 1spred tacnog odgovora.
O Novi Sad
® Beograd
O Nis
O Krusevac

U zadatku sa vise tacnih odgovora

®2+3
0O1+2
®4+1
02 +4
0O3+5

Oboj kruzice ispred izraza ¢iji je zbir 5.

 Ako zavrsis ranije, predaj test i tiho izadi.

Zelimo ti mnogo uspjeha na ispitu!
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ZAVRSNI ISPIT NA KRAJU OSNOVNOG OBRAZOVANIJA I ODGOJA

TEST
MATEMATIKA

U tabeli su date prosjecne temperature povrsine tla na planetama Suncevog sistema.

Planeta Prosjec¢na temperatura povrsine tla
Merkur 166,67 °C
Venera 452,78 °C
Zemlja 16,11 °C
Mars -55°C
Jupiter —147,78 °C
Saturn -177,78 °C
Uran -216,11 °C
Neptun —213,89 °C

A) Na kojoj planeti je najvisa prosjecna temperatura povrsine tla?
Oboj kruzi¢ ispred taénog odgovora.

(O Merkur (O Venera (O  Zemlja (O  Mars
(O Jupiter (O  Saturn (O Uran (O Neptun

B) Na kojoj planeti je prosjecna temperatura povrsine tla najbliza 0 °C?
Oboj kruzi¢ ispred tatnog odgovora.

(O Merkur (O Venera (O  Zemlja (O  Mars
(O Jupiter (O  Saturn (O Uran (O Neptun

Flasa soka od limuna kosta 129 dinara. Za svake dvije flase soka od limuna koje kupi, musterija tre¢i sok moze kupiti po
cijeni od jednog dinara. Koliko ¢e kupac platiti 6 flaSa soka?
Oboj kruzi¢ ispred tatnog odgovora.

(O 516 dinara

(O 518 dinara

(O 520 dinara
(O 774 dinara ‘
(O 780 dinara v
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Odredi proizvod prirodnih brojeva oznacenih sa I;] i ﬂ na osnovu datih jednakosti.
ﬂ + ﬂ + ﬂ =1200

EA]+[;]+E5]+I;]=4OO
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4.

Oboj kruzi¢ ispred tatnog odgovora.

O

Duzina svake stranice zvijezde prikazane na slici je x. Koji od datih izraza predstavlja obim ove zvijezde?

10 + x
O 10-x
O xlO

O x—10

S.

Oboj kruzi¢ ispod slike na kojoj je uglomjer pravilno upotrijebljen i gdje je izmjerena tacna veli¢ina ugla.
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6.  Naslici je prikazano tijelo koje se sastoji od pet podudarnih kocaka. Ako je ivica svake kocke 5 cm, izradunaj
zapreminu tijela na slici.
Prikazi postupak.

7. Na liniji napisi brojeve koji nedostaju tako da dobijes tadne jednakosti.

a)2km 520 m = m
b)3t26kg= kg
c)4dana2 h= h

8. U skoli je uradeno istrazivanje o tome koliko sati (%) dnevno ucenici koriste internet.

[]hr>a5
B 3<n<as
[J1<h<3
B

Svaki od 250 anketiranih uc¢enika odabrao je jedan od ponudenih odgovora. Rezultati su prikazani na kruznom dijagramu,
ali zbog izbora boje u dijagramu jedan podatak se ne vidi. Koliko uéenika koristi internet manje od jednog sata dnevno?
Oboj kruzi¢ ispred tatnog odgovora.

20
25
30

40

O O O O O

48
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11,
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Umihana je na Sajmu automobila kupila nov auto ¢ija je cijena 1 000 000 dinara. Procjenjuje se da ¢e njen auto u prvoj
godini izgubiti 12% vrijednosti. Koliko taj gubitak iznosi u dinarima?
Oboj kruzi¢ ispred tacnog odgovora.

(O 1200 dinara
12 000 dinara
120 000 dinara

1 200 000 dinara

O O O

Dat je skup X = {-7,-5, 0, 3, 13, 16, 21, 44}. Koliko elemenata x iz skupa X zadovoljava nejednakost |x — 8| < 13?
Oboj kruzi¢ ispred tatnog odgovora.

O 2 O 3 O 4 O 5 O 6 O 7

Porodica Ziljki¢ planira proslavu na kojoj ¢e, ukljucujuci i njih, biti 30 osoba. Suzili su izbor na dvije ponude. U prvoj
ponudi placaju zakup prostora, a hranu i pi¢e narucuju iz obliznjeg restorana. U drugoj ponudi cijena ukljucuje prostor,
hranu i pice.

@ ) (2 )

Prva ponuda Druga ponuda
Zakup prostora: 15 000 din.

Cijena po osobi: 1 500 din.
Hrana 1 pice po osobi: 1 200 din.

Ukoliko je broj gostiju veéi od 20,
ukupna cijena hrane 1 pi¢a za sve

(I goste se umanjuje za 10%. G
. J J
Koja je ponuda povoljnija i za koliko?
Prikazi postupak.
Povoljnija je ponuda za dinara.
prva/druga
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12. Rijesi jednaginu.
PrikaZzi postupak.

3
a;r ~3-(a—-8) =a+1

13. za pripremu Saidovog omiljenog kolac¢a za 7 osoba potrebno je:

» 200 grama $laga,

» 400 grama ¢okolade za kuhanje,
» 350 grama visanja,

» 280 grama mljevenog keksa i

» 1 litar slatke pavlake.

Koliko je grama viSanja potrebno da se napravi ovakav kola¢ za 11 osoba?
Oboj kruzi¢ ispred tacnog odgovora.

(O 50 grama

(O 280 grama
(O 350 grama
(O 400 grama
(O 550 grama

14. Odredi zbir povrsina kvadrata osjencenih na slici ako je AB=9 cm, AC=5cmu CD =3 cm.
PrikaZi postupak.

Zbir povrsina kvadrata na slici je cm .
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B

Oboj kruzi¢ ispred ta¢nog poretka duzina stranica a, b i ¢ datog trougla ABC.

a<b<c
a<c<b
b<a<c
b<c<a

c<a<b

O O O O O O

c<b<a

Semir je putovao u Kinu i u mjenjacnici je novac koji je imao zamijenio za juane (kineski novac). Za kupovinu juana
upotrebio je 100 000 dinara i 2 000 americkih dolara. Sve dolare je prvo zamijenio za dinare po kursu od 100 dinara
za 1 dolar. Zatim je sve dinare zamijenio za juane po kursu od 15 dinara za 1 juan. Koliko je juana Semir kupio?
Prikazi postupak.

Kupio je juana.

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-6- 5e3 ImpeTxo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka.
2020 TectMacrtep, ®aKyTeT OpraHU3allMOHUX HayKa, YHHUBEP3HUTeT ¥ Beorpany




d837bebd-a3e3-4aa8-94de-5f7bb73e8b9c

17 Izracunaj vrijednost izraza.

PrikaZi postupak.
16 2
14+5-2,25-0,25-15 0,2-0,8-(-0,5)
3 0,12

Vrijednost izraza je

18. Dati su polinomi: 4 =2x-5,B=x+11C= 2x” — 9x + 14. Odredi sve binome D tako daje

D2 = C + AB, za svako x.
PrikaZi postupak.

D= iliD=
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19. IzraCunaj zapreminu jednakoivicne trostrane piramide ako je zbir duzina svih njenih ivica 72 cm.

PrikaZi postupak.

20. Amra zeli napraviti kucu ¢ija je povrSina osnove 140 m’. Majstor je rekao da je za izgradnju potrebno kupiti 50
gradevinskih blokova po jednom kvadratnom metru povrSine osnove. Blokovi se prodaju u pakovanjima od po 200
komada, a masa jednog bloka je 7 kg. Kamion kojim se prevoze blokovi moze odjednom prevesti 15 t. Koliko ¢e
najmanje puta kamion prevoziti potrebne blokove za izgradnju Amrine kuce?

Prikazi postupak.

Kamion ¢e prevoziti blokove najmanje puta.
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HUHTEPHO
PRIMJERAK ZA SKOLU
Republika Srbija
MINISTARSTVO PROSVJETE, NAUKE I
TEHNOLOSKOG RAZVOJA
ZAVOD ZA VREDNOVANJE KVALITETA ZALL EPI;;EE?;iZ%(ACIONU
OBRAZOVANJA 1 ODGOJA

ZAVRSNI ISPIT NA KRAJU OSNOVNOG OBRAZOVANJA I ODGOJA

TEST

MATEMATIKA

I IDENTIFIKACIONI OBRAZAC I

IME, IME JEDNOG RODITELJA/DRUGOG ZAKONSKOG ZASTUPNIKA, PREZIME UCENIKA

U polja upisi svoj identifikacioni broj (po jednu cifru u svako polje), a zatim ispod svake cifre oboj odgovarajuéi kruzié.
Npr. u polju sa identifikacionim brojem ucenika ispod cifre 3 oboj kruzi¢ pored cifre 3.

IDENTIFIKACIONI BROJ UCENIKA
Oo0lO 01O 01O 01O 0lO 01O 0lO o PRIMJER POPUNJENOG
O1|10O 1O 110101010 1|01 IfETTIF(}KéCIQ}wOFBFOJﬁ
O2[02(02|02]02]0 2|0 2|0 2 SRR ERER IR
O3]03|03|03|103]03|0 3|0 3 2;“;8;2;5;;@;
O 4|0 4|04|04][0 4]0 4]0 4|0 4
oslos|os|osos|os|os|os| ||
O 610610610610 60610610 6
O7107107[0 71070 7[00 710 7 Oslos|0s|Os|@s|@alOo|O0
O8O 8|O8[O 8|0 8O 8|0 8|0 8
O9[O 9O 9[O 9O 9[O 9O 9]0 9
OSNOVNA SKOLA
MJESTO
OPCINA

POTPIS DEZURNOG NASTAVNIKA
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